

Comuna Băișoara
Județul Cluj
Strada Principală nr. 153
Consiliul Local

Proces verbal de ședință ordinară din data de 28 octombrie 2019, orele 17,00

Consilieri in exercitiu 11

Consilieri prezenti 11

Se dă citire de către președintele de ședință ordinea de zi:

1. *Aprobarea procesului- verbal de ședință din 14 octombrie 2019;*
2. *Aprobarea proiectului de hotarare privind ajutorul material in cuantum de 500 lei;*
3. *Aprobarea proiectului de hotarare privind acordarea unui numar de 23 de burse pentru 23 de elevi si scolii gimnaziale ,Mircea Luca' Băișoara, jud. Cluj.*
4. *Diverse;*

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu un nr. de 10 voturi 'pentru' si 0 voturi 'împotriva' si 1 abținere.

Se supune la vot completarea ordinei de zi cu urmatorul enunț: '*Proiect de hotarare privind indreptarea erorii materiale din cuprinsul anexei la HCL nr. 41/ 29 iunie 2015*'. Se votează cu 10 'pentru' si 1 'abținere'.

5) Se acordă cuvântul la capitolul 'diverse', întrucât sunt prezente la ședință 3 persoane care așteaptă să ia cuvântul. I se acordă dreptul de a vorbi dnului Sârb din satul Moara de Pădure, care dorește racordarea la rețeaua de apă. Domnul Sârb descrie starea de fapt, în sensul menționării momentului racordării cetățenilor la rețeaua publică. Nemulțumirea s-a ivit asupra racordării domniei sale, întrucât situația comportă aspecte personale. Dorește obiectivitate la racordarea la rețeaua de apă. Domnul Zaiu dorește prezența vecinilor în ședință pentru a discuta problema și a vedea capacitatea bazinului de apă.

Ia cuvântul și dna Rodica Vaida, care participă la ședința de consiliu.

Se menționează faptul că toată lumea are dreptul să se racordeze la rețeaua de apă. Bazinele sunt pe teritoriul composesoratului. Dnul viceprimar ia cuvântul și explică situația: 2 bazine de 5000 litri au fost construite pentru cetățeni.

Dna Maria Pașc ia cuvântul pentru a descrie starea de fapt, în sensul în care, sunt persoane de etnie romă care dau drumul la apă intenționat, astfel încât afectează consumul tuturor persoanelor.

Domnul Jișa întreabă dacă este posibilă montarea unui contor pentru monitorizarea apei. Domnul Primar explică faptul că apa este industrială și se consumă în cantități foarte mari.

Domnul Bazil dorește să știe câtă apă se consumă pentru a vedea de ce este/ nu este apă.

Domnul Bârz menționează că subiectul discutat este dreptul de racordare, un drept acordat prin lege fiecărei persoane.

Domnul Vâtcă ridică problema PUG al Comunei Băișoara, care s-a prezentat cu ceva timp în urmă și care nu a mai fost analizat și finalizat.

Se dau citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Se trece la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14 octombrie 2019. Se dă citire procesului verbal de ședință și se supune spre aprobare. Se aprobă cu 10 voturi ‘pentru’ și 1 abținere.
2. Se dă citire proiectului de hotărâre pentru acordarea ajutorului material în cuantum de 500 de lei pentru domnul Gruîță Daniel. Se supune la vot și se votează în unanimitate.
3. Se dă citire proiectului de hotărâre pentru acordarea burselor de studiu elevilor de la școala ‘Mircea Luca’ din Băișoara. Se dă citire adresei înaintată Consiliului Local de către directorul școlii ‘Mircea Luca’ din Băișoara și listei de elevi bursieri. Se dă citire referatului de specialitate întocmit de către doamna consilier Mihaela Costișor. Se dă citire proiectului de hotărâre. Bursa este de 70 de lei/ elev/ lună completă. Se supune la vot și se votează în unanimitate.
4. Se dă citire proiectului de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul anexei HCL nr. 41 din 29 iunie 2015. Se votează 10 voturi ‘pentru’ și 1 vot ‘împotriva’.

Se declară închisă ședința.

Președinte de ședință

Felvinți Vasile

Secretar de Comună

Proorocu Alexandra